Контрольная работа № 1

«Периодическая система химических элементов» 

1 вариант.

1. Крестики-нолики: выигрышный путь элементы I группы.

	Na
	Mg
	Cu

	Ag
	Li
	   Mn

	Fe
	Co
	Cs


2. Головоломка: какой элемент следующий?

	H
	He
	Li

	Be
	B
	   C

	N
	O
	?


а) Cl, б) Ne, в) Na, г) Mg, д) F

3. Построй логическую схему из понятий: периодическая система, период, группа, большой период, малый период, главная подгруппа, побочная подгруппа, 1 период, 3 период, 4 период, 

5 период, Na, Mg, Ag, Sn, Zn.

4. Напишите обобщающее слово для каждой цепочки химических элементов:

а) H2 , O2 , Cl2 , N2

б) Na+, Rb+, K+, Cs+

в) Be, B, C, N, O

г) F ¯, Cl ¯, Br ¯, I ¯, At ¯

5. Найдите лишнее в каждой цепочке химических элементов:

а) Li, Na, Mg, Cs, Rb

б) Be, Mg, Ca, Zn, Cl

в) He, Ne, Ar, Kr, At

г) Mn, Fe, K, Al, Zn

6. У атома фосфора вокруг ядра вращается электронов:

а) 17

б) 15

в) 16

г) 18

7. Атомная масса Al....

а) 26

б) 27

в) 28

г) 29

8. Какая цепочка соответствует элементам II группы Периодической системы химических элементов?

а) Fe, Co, Ni, V, Ti

б) Be, B, C, N, O

в) Mg, Ca, Zn, Ba, Hg

г) Na, K, Ag, Hg, Ba

д) Mo, Cd, Ca, Zn, Ni

9. Ион это ….

а) заряженная частица;

б) нейтральная частица;

в) частица ядра;

г) часть электрона.

10. К малым периодам не относится.....

  а) 7

  б) 1

  в)  3

  г)  5


Контрольная работа № 1

«Периодическая система химических элементов» 

2 вариант.

2. Крестики-нолики: выигрышный путь элементы II группы.

	Zn
	Ca
	Na

	H
	Mg
	   O

	S
	Ba
	Sn


2. Головоломка: какой элемент следующий?

	Li
	Be
	B

	C
	N
	   O

	F
	Ne
	?


а) Na, б) K, в) Rb, г) Mg, д) Al

3. Построй логическую схему из понятий: периодическая система, период, группа, большой период, малый период, главная подгруппа, побочная подгруппа, 1 период, 3 период, 4 период, 

5 период, Na, Mg, Ag, Sn, Zn.

4. Напишите обобщающее слово для каждой цепочки химических элементов:

а) вода, стекло, бензин, керосин.

б) H2 O, SO2 , HCl, CO2

в) Rb+, K+, Cs+, Cl¯

г) Li, Na, K, Rb, Cs, Fr

5. Найдите лишнее в каждой цепочке химических элементов:

а) O2, Rb, Zn, Sn, Pb, Si

б) O2 , H2 , Sn, N2 ,Cl2

в) Na+, Rb+, K+, Cs+

г) Fe, Cr, Mn, Al, Co

6. У атома серы в ядре находится протонов :

а) 17

б) 18

в) 15

г) 16

7. Атомная масса Br ....

а) 79

б) 80

в) 78

г) 81

8. Какая цепочка соответствует элементам III группы Периодической системы химических элементов?

а) N, P, As, V, Bi

б) Al, B, Sc, Ga

в) Na, Mg, Al, Si, P

г) O, S, Cr, Se, Mo

д) Mo, Cd, Ca, Zn, Ni

9. Анион это ….

а) нейтральная частица;

б) отрицательно заряженная частица;

в) положительно заряженная частица;

г) часть протона.

10. К большим периодам не относится.....

  а) 7

  б) 6

  в)  5

  г)  3

